

老虎“逃”出笼 咬死饲养员

事发上海动物园, 打扫放食时忘了关门, 导致老虎伤人



事发动物园现场, 警方已经拦起了警戒线。



目击者正在向警方人员叙说事故当时的情况。

6日上午, 上海动物园内一只孟加拉虎“逃”出铁笼, 将一名前来打扫卫生、放食的男性饲养员咬死。

记者获悉后, 于上午9时许赶到现场。事发动物园现场, 警方已经拦起了警戒线, 几扇玻璃大门紧闭。被老虎咬死的饲养员李某的遗体还在里面, 未被运走。

饲养员被咬 10 多分钟

据现场一名游客说, 上午8时15分许, 他见饲养员李师傅到里面给老虎喂食。喂食前, 他先打扫老虎的粪便等。老虎在笼子里面上蹿下跳, “听说昨天那几只老虎都没喂食, 估计饿昏了”。令游客惊呆的是, 其中一只老虎突然扒开了铁门, 腾地跳了出来, 以极快的速度

将李师傅一口咬住。“咬在饲养员脖子的部位! 饲养员来不及呼救, 此时只能挥手向游客发出求救信号, 但很快手臂软了下来。老虎拖着饲养员在院子里走, 来回拖了好几圈。饲养员身穿的工作服破烂不堪, 裤子也被老虎拖得掉下, 只剩内裤。”另一只笼子里的老虎, 此时也虎吼声。

当时现场的游客有10多位, 见状一个个都吓坏了。有的拨打110报警, 有的寻找工作人员。“快救人, 快找麻醉枪。”但工作人员也束手无策, 眼睁睁地看着李师傅躺在地上一动不动。经过10多分钟与老虎的周旋施救, 饲养员被解救下来, 咬人的老虎也被赶至其他笼子内关了起来。事后, 园方、公安、120等人员均赶到现场处置后事。

“杀人虎”为孟加拉虎

记者了解, 上海动物园有3个老虎展示区, 分别为东北虎区、华南虎区和孟加拉虎区。

出事地点是上海动物园无视线障碍的狮虎豹生态展区。该猛兽生态园面积有700平方米, 在拆除部分旧豹舍的基础上改建而成, 将整个园子依次分隔成三个不同的小生态园, 分别饲养展出非洲狮、老虎和猎豹。6日, 咬死人的老虎正是一只成年雄性孟加拉虎, 1999年11月出生。

据工友介绍, 李师傅一直负责照顾这里的老虎。按往日工作习惯, 每只老虎他需花半小时左右的时间打扫卫生, 然后轮流给老虎喂食, 没想到上午的喂食竟然发生如

此惨剧。

未关老虎出入门酿成惨剧

6日下午, 上海市动物园通报, 初步判断该事故是由于饲养员在虎舍室外展厅打扫、放食过程中, 未将老虎出入门关闭, 导致老虎直接进入虎舍室外展厅后酿成惨剧。饲养员李忠林, 男性, 现年53岁, 从事动物饲养工作已31年。

事故发生后, 沈骏副市长、市建设交通党委领导高度重视, 对事故处理作出批示, 提出明确要求。市绿化市容局领导立即赶赴现场, 召开现场会, 对事故原因作深入调查核实。6日下午将召开全市有关动物园安全紧急会议, 进一步强化安全生产意识, 落实安全生产措施。

(据《新民晚报》、《新闻晚报》)

18名高校学者呼吁取消高考分省命题

6日上午在北京大学宪法与行政法研究中心举办的“大学招生与宪法平等国际学术研讨会”上, 来自北大、清华等高校的18名法学家联名呼吁, 废除目前高考分省命题制, 鼓励大学自主招生。

与会专家认为, 目前全国高校教育资源分布不均, 几乎所有全国

知名的高校, 都集中在北京、上海等大城市。这些重点大学录取本地考生的比例, 是其他省份的几十倍甚至上百倍, 部属重点大学几乎成了地方性大学。

会上, 北大的“促进高等教育平等权课题组”公布的一份调研报告显示, 大学招生指标体制保护了本地考生, 歧视了外地考生。

比如2009年, 北大每万名考生在天津投放的招生指标为10人, 上海投放为4.8人, 在山东、河南这样农业比重大的省份投放指标只有1人, 广东、安徽投放的则不足0.7人。

专家们表示, 如此显著的差别待遇侵犯了不同省市考生的平等录取机会。

对此, 法学专家们在“促进高等教育公平的联名公开信”中指出, 招生地域公平的前提是应建立统一考试制度, 废除目前分省命题体制, 鼓励大学自主招生, 大学在考虑高考成绩外参照高中会考和学生平日表现等多种因素录取。

(据《法制晚报》)

一周国内新闻回眸

“局长日记”曝丑态 “造假书记”现真容

□ 郭晓明

上周, 伴着春风, 全国两会相继开幕。温总理在政府工作报告中指出: 政府所做的一切都是要“让人民更加幸福、更有尊严, 让社会更加公正、更加和谐”, 令公众对未来充满信心 and 期待。

细心的读者发现, 继博客成为网络问政的重要形式后, 今年两会上, “微博”又成为众多代表、委员的“新宠”。微博的出现迎合了大众的务实需求, 顺应了反对套话、废话的时代风尚。

上周, 丰田汽车总裁丰田章男来到北京, 就波及多个国家和地区、仍在继续蔓延的丰田召回事

件, 向中国消费者道歉。

常在河边走, 怎能不湿鞋? 任何品牌都不可能给自己打包票, 所谓的“完美神话”压根儿就不存在。丰田汽车向中国的同行留下了一个警示: 汽车市场日益火爆的背后, 是对产品质量的更高要求。丰田的教训, 我们不可重演!

中国第一车模兽兽“艳照门”风波还未平息, 广西来宾烟草专卖局原局长韩峰的“局长日记”上周又粉墨登场。如果说前者是涉嫌炒作的无聊信息, 后者却原生态地展现了某些官员堕落之态。最新的消息是, 日记的男主角韩峰涉嫌违法已被停职审查。

这本“很黄很暴力”的日记呈

现出的就是一个官员的丑态, 他的工作基本上是“请客吃饭找女人”。日记所见证的官员腐败和堕落, 究竟仅是个例, 还是某种程度上的集体病态? 希望有关部门能诊断出病因。

因涉嫌盗窃, 2月18日, 河南鲁山男青年王亚辉被警方带走, 3天后在看守所内死亡。当地警方解释, 犯罪嫌疑人是在提审时喝开水突然发病死亡的。此事近日被媒体曝光后, 引起社会强烈关注。

从“躲猫猫”到“俯卧撑”, 从“鞋带上吊”到“纸币开铐”, 从“发高烧”到“做梦死”, 现在又有了“喝水死”, 看守所发生的意外事件一件比一件离奇, 警方给出的解释一

次比一次雷人。看守所竟纠结着如此多的命案, 难道法治的进步总是依靠不断上演的悲剧来推动?

原来她的身份、年龄、履历、档案均是假的! 石家庄团市委副书记王亚丽因冒充别人女儿意图侵占他人遗产, 而遭当事人举报, 其造假身份被曝光。记者深入调查得知, 原来“造假书记”认干爹结识官员才一路升迁。目前, 王亚丽已被移送司法机关。

“造假书记”的横空出世, 与地方领导任命干部唯上不唯实有很大的关系。如果任由这种“唯上不唯实”的作风蔓延, 一个王亚丽倒下了, 恐怕还会有更多的王亚丽站起来。

女多男少 港女愁嫁

新华社香港3月7日电 女性择偶问题, 在香港这个国际都会中似乎尤为突出。700万熙熙攘攘的人群里, 有七八十万适婚年龄的单身女性, 其中大多数人从未结过婚。据统计, 香港单身女性的平均年龄已超过40岁, 明显高于内地及国际平均水平。

从“单身节”到情人节, 从元宵节到妇女节, 香港的婚介机构举行的各种“相睇(相亲)”活动, 并不发愁报名者少, 倒是要为男女比例失调苦恼——通常, 青年女子会占到六成甚至更高。有人不禁感叹: 香港进入一个“恨嫁”的时代了。

借“兽兽”不雅视频 传播上千种病毒

新华社北京3月6日电 近期互联网上开始大量疯传的“兽兽门”、“张雅茹”和“工行女”等不雅视频已经成为了网民们“中毒”的一大诱因。瑞星发布的预警指出, 目前瑞星“云安全”已经截获上千种利用不雅视频进行捆绑传播的恶性病毒, 数十万“好奇”的网民被这些病毒侵袭。

据瑞星反病毒专家介绍, 大量网民在网上搜索下载观看“兽兽门”、“张雅茹”和“工行女”等不雅视频, 导致其成为搜索引擎中的最热内容, 从而被黑客所利用。网民一旦下载观看捆绑有病毒的不良视频, 便会立即感染, 导致电脑系统死机无法正常运行, 个人账户密码被盗, 甚至丢失自己所有隐私信息。

西藏载人货车 刹车失灵撞山

造成26人死亡9人伤

新华社拉萨3月7日电 3月6日上午, 西藏自治区山南地区桑日县境内发生一起特大交通事故, 目前已造成26人死亡、9人受伤。

得悉这一消息后, 正在北京出席十一届全国人大三次会议的西藏自治区党委书记张庆黎和自治区党委副书记、自治区主席白玛赤林当即作出批示, 要求山南地区和有关部门全力以赴抢救受伤人员, 安抚死者家属, 并深刻吸取教训, 排查消除隐患, 坚决杜绝重特大安全事故的再次发生。

据悉, 3月6日11时50分许, 一辆车牌为藏A·B5375的货车载35人, 在贡嘎县沿江公路从桑耶寺前往丹青寺, 在返回途中刹车失灵, 导致车辆撞在路边山体上。截至发稿时, 这起事故已造成26人死亡、9人受伤, 伤者已被送至山南地区人民医院救治。

哈尔滨出租车 “合乘”将合法化

新华社哈尔滨3月6日电 一直以来饱受争议的出租车“合乘”问题在哈尔滨市有了新的说法。从今年5月1日开始, 出租车“合乘”在这个市将合法化。

新近审议通过的《哈尔滨市城市出租汽车客运管理条例》第三章第二十三条中有如下规定: “未经乘客同意不得合载, 乘客同意合载时, 可以与乘客协议租价和给付票据。”据了解, 该条例将于今年5月1日起施行。